
Vabilo na predstavitev najnovejših rezultatov meritev za Športnovzgojni karton  

TO SE ZGODI, KO OTROCI OBSEDIJO  

Ponedeljek, 23. maja 2022, ob 13.30 uri  

Four Points by Sheraton Hotel Ljubljana Mons, Pot za Brdom 4, 1000 Ljubljana  

  

  

Redno spremljanje telesne zmogljivosti otrok in mladostnikov se je med epidemijo covid-19 izkazalo 

za posebej pomembno. Ko smo z nacionalnim programom Športnovzgojni karton (ŠVK), ki ga 

izvajamo že 40 let, kot prvi na svetu razkrili, kaj se je z otroci zgodilo že v dveh mesecih, po prvem 

valu zapiranja šol zaradi epidemije.  

Našim odločevalcem pa smo v raziskovalni skupini SLOfit takoj ponudili tudi rešitve, s katerimi bi 

lahko zajezili posledice izolacijskih ukrepov pri otrocih. A nas, žal, niso poslušali.  

Kje so torej naši otroci danes?   

Kaj za telesno in učno zmogljivost otrok pomenita dve leti verižnih karanten?   

Kaj za njihov razvoj in možgane?   



Za njihovo prihodnost in prihodnost nas vseh? Bodo kos odplačevanju dolgov, v katere bodo pahnjeni 

zaradi naših odločitev? In …  

Se bomo Slovenci še lahko hvalili z marljivostjo? Visoko storilnostjo?  

Kaj se iz primerov dobrih praks o vpeljavi gibanja v vse predmete lahko naučimo od Evrope? Kaj iz 

raziskav o dodatni uri športne vzgoje po celotni osnovnošolski vertikali?   

In nenazadnje - kaj se Evropa o vzpostavitvi nacionalnega sistema spremljanja telesne zmogljivosti, ki 

daje jasne odgovore in ponuja učinkovite rešitve tako za težave posameznega otroka kot 

oblikovalcem politike za celotne generacije naših otrok, nauči od nas?  

O vseh posledicah na telesni ter gibalni razvoj, ki jih razkrivajo najnovejši podatki meritev  

ŠVK, bodo na ponedeljkovem dogodku To se zgodi, ko otroci obsedijo, 23. maja 2022, ob 13.30 uri, 

spregovorili dr. Gregor Starc, vodja nacionalnega sistema ŠVK in izredni profesor na ljubljanski 

Fakulteti za šport, strokovnjak za gibalni razvoj otrok in vodja raziskovalne skupine SLOfit dr. Gregor 

Jurak, prav tako profesor na ljubljanski Fakulteti za šport, dr. Francisco B. Ortega, ki raziskuje, kako se 

možgani fit posameznikov razlikujejo od tistih, ki so slabše zmogljivi ter tudi o tem predava 

študentom kar na treh univerzah (Fakulteta za šport, Univerza v  

Granadi, Španija, Fakulteta za šport in zdravstvene vede, Univerza Jyväskylä, Jyväskylä, Finska, ter na 

Inštitutu Karolinska, Švedska). In ni naključje, da je Ortega tudi en najbolj citiranih raziskovalcev 

telesne zmogljivosti na svetu. Iz Evropski urad za preprečevanje in nadzor nenalezljivih bolezni Svetovne 

zdravstvene organizacije pa v Ljubljano prihaja dr. Kremlin Wickramasinghe. Njegovo delo se 

osredotoča na preprečevanje nenalezljivih bolezni. Posebej ga zanimajo večsektorski odzivi na 

promocijo zdravja, učinkovitost rezultatov zdravstvenih politik in znanost o izvajanju.  

V celoti brezplačna mednarodna FitBack konferenca, bo tako ponudila neposreden dostop do znanja 

in informacij o tej pomembni ter zelo aktualni temi znanstvenikom, strokovnjakom v sektorju športa, 

izobraževanja ter javnega zdravja kot tudi oblikovalcem politik.  

Več informacij o konferenci in nastopajočih vas čaka na povezavi in v primeru, da bi želeli s katerim 

od sogovornikov narediti intervju, vam z veseljem uredimo termin.   

Prosim, da udeležbo potrdite najkasneje do 20. 5. 2022.   

Vabljeni!  

Urška Kereži   

Za več informacij sem dosegljiva na: urska.kerezi@fsp.uni-lj.si ali 041/762-281.    
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